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Na občni zbor v Ljubljano! 
V zadnji številki našega lista smo prijavili vabilo 

glavnega odbora na občni zbor c. kr. kmetijske družbe 
kranjske, ki bode v četertek 14. junija t. 1. dopoludne 
v mestni dvorani v Ljubljani. Kaj pa je občni zbor 
kakega društva? Občni zbor je shod vseh udov, katerim 
poroča od njih voljeni odbor, kako je deloval in izpol
njeval vsied izvolitve prevzete dolžnosti; navzočni udje 
pa sodijo o delovanji odborovem ter mu dajejo nasvete, 
oziroma ukrepe, po katerih naj se družbeno poslovanje 
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v prihodnje ravna. Poročilo o delovanji svojem je glavni 
odbor uže izdal tiskano. Iz tega poročila je razvidno, 
da je odbor vestno izpolnjeval dolžncsti svoje, kar iz
pričuje ogromno množenje udov in pa vedno veče zau
panje naših kmetovalcev v to prekoristno družbo, ki je 
prva in najboljša zastopnica kmetijskih koristi v deželi. 
Družba izkuša s svojimi skromnimi močmi povsod po
speševati kmetijstvo, zlasti pa odstranjevati zapreke, ki 
ovirajo hitrejši razvoj umnega kmetijstva. Koliko več bi 
lahko družba še storila, in sicer dostikrat brez nobenih 
stroškov, a ker o največih nedostatkih niti poročila ne 
dobi, zato ne more ničesar ukreniti. Pridite na občni 
zbor, kmetovalci! Tam povejte možato in brez strahu 
mnenje svoje, in storili se bodo potem primerni, pa
metni in pravični ukrepi, ki jih bodo na odločilnem 
mestu gotovo uvaževali. Kolikokrat slišimo po deželi 
govoriti: Mene volite v deželni zbor, jaz jim bodem uže 
povedal, kaj je kmetu potrebno! No, v deželni zbor ni 
tako lahko priti, a na občni zbor more priti vsak kme
tovalec, saj je dolžnost vsakega zavednega gospodarja, 
da je ud kmetijske družbe. Na občnem zboru ima vsak 
ud priliko nasvetovati, kar bi utegnilo koristiti kmetijstvu 
naše dežele sploh. Verjemite, kmetovalci, da pride vsak 
primeren ukrep občnega zbora po svoji naravi do visoke 
vlade ali pa do deželnega zbora. Glavni odbor potem 
uže skrbi, da se družbeni ukrepi uvažujejo in po mo
gočnosti tudi zrršujejo. Saj so med družbenimi odbor
niki štirje deželni in en državni poslancev. 

Ali občni zbor ima še mnogo drugih nalog, ki so 
zaznamovane v družbenih pravilih. Letošnji občni zbor 
pa bode vrhu tega imel še prevažno nalogo sklepati o 
novih pravilih, katera imajo podloga biti prihodnjemu 
delovanju kmetijske družbe. 

Kdo naj se pa udeleži občnega zbora? Vsak ud, 
ki ima le količkaj prilike in utegne tist dan priti v 
Ljubljano. Dolžnost naših družabnikov ni le, da redno 
plačujejo letnino, ampaK tudi da pomagajo po svoji 
zmožnosti družbi do uspehov. In tudi mnogobrojna ude
ležba na občnem zboru pomaga družbi! Kaj bi rekel 
deželni zbor ali vlada, ako glavni odbor predloži ukrepe 
občnega zbora, ki je štel komaj 30 udov? Rekli bi: 
tako pičlo obiskan občni zbor ne more izraževati mnenja 
kmetovalcev cele dežele. In prav bi trdili. Drugače je 
pa, ako se občnega zbora udeleže udje od vseh strani 
dežele naše na stotine, kajti potem so ukrepi njegovi 
dokaj veljavnejši, ker izražajo želje kmetijskih zastop
nikov vse dežele. Udeležba na občnem zboru naše družbe 
je od leta do leta obilnejša, in tako se smemo tudi 
letos živahne udeležbe nadejati. Pokažite zatorej kme
tovalci, da vam je mari svojega stanu in da ste pri
pravljeni z združenimi močmi sami si pomagati. Zato 
vas pa pridi obilno število na občni zbor 14. junija. 


